Concorso a Premi “UNA PASQUA ECCELLENTE”

Ai sensi dell’art. 11 del Decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 2001 n° 430.

Società Promotrice	EUROSPIN ITALIA S.p.A.
Indirizzo sede legale	Via Campalto 3/d - 37036 – San Martino Buon Albergo (VR)
Partita iva e Codice Fiscale		Partita IVA 02536510239 CF 01604530061

Soggetto delegato	IPM Italia Srl, con sede legale in Via Stradella 13, 20129 Milano (MI), P.Iva e C.F. 12978330152

Finalità e prodotti promozionati	Promuovere l’utilizzo dell’applicazione Eurospin (inseguito “App Eurospin”) e le vendite e i prodotti promozionati a marchio Amo Essere Eccellente:
· [bookmark: _Hlk157163775]COLOMBA CON CREMA PISTACCHIO DI SICILIA 750g;
· UOVO FONDENTE 70% CON GRANELLA PISTACCHIO ITALIANO 300g.

Inizio della pubblicità				Dal 14/03/2025

Durata 	Il concorso si svolgerà nei seguenti termini temporali:
· Periodo in cui gli acquisti presso i punti vendita partecipanti daranno luogo al cumulo di titoli di partecipazione per il concorso: dal 24/03/2025 al 24/04/2025; 
· Periodo in cui sarà possibile utilizzare i titoli di partecipazione cumulati sull’ App Eurospin per partecipare al gioco Instant Win: fino al 25/04/2025;
· La verbalizzazione dei vincitori Instant Win, l’estrazione dei premi finali e l’eventuale estrazione di recupero dei premi Instant Win non assegnati, sono previste entro il 31/05/2025.

Ambito Territoriale 	Il concorso sarà valido su tutto il territorio italiano e nella Repubblica di San Marino.

Partecipanti		I destinatari dell’iniziativa sono tutti i consumatori finali maggiorenni, che utilizzeranno per i propri acquisti, presso i punti vendita ad insegna Eurospin, l’App Eurospin, ovvero scansioneranno il QR Code presente nella sezione “HOME” sull’App e che, nel periodo di validità del concorso, effettueranno l’acquisto di un (1) prodotto promozionato Amo Essere Eccellente presso uno dei punti vendita fisici Eurospin aderenti all’iniziativa (in seguito “Utente/i”). Saranno validi ai fini della partecipazione anche gli acquisti effettuati attraverso l’e-commerce raggiungibile su https://www.eurospin.it/ purchè l’Utente abbia preventivamente scaricato l’App Eurospin e attivato il proprio account.

Montepremi presunto	Euro 62.166,00 (iva inclusa)

Cauzione 	Fidejussione a favore del Ministero delle Imprese e del Made in Italy a garanzia del 100% del montepremi previsto.

Materiale Pubblicitario             		La società Promotrice comunicherà il concorso attraverso campagne on e offline, sull’App Eurospin, tramite i propri profili social e sul proprio sito istituzionale https://www.eurospin.it/ nonché nei punti vendita Eurospin tramite materiale POP e volantini.
Il promotore si riserva di pubblicizzare la manifestazione attraverso le modalità a lui più idonee. In ogni caso, la presente manifestazione sarà pubblicizzata in modo conforme al presente regolamento.

Regolamento disponibile		Il regolamento completo sarà disponibile sul sito https://www.eurospin.it/ e nell’apposita sezione dedicata al concorso sull’App Eurospin.

Modalità di svolgimento del concorso:
Nel periodo dal 24/03/2025 al 24/04/2025, tutti gli Utenti, che abbiano installato sul proprio dispositivo mobile l’App Eurospin e che presentino il QR Code contenuto nell’App all’operatore di cassa prima della conclusione della propria spesa presso i punti vendita ad insegna Eurospin, riceveranno un titolo di partecipazione per ogni acquisto di un (1) prodotto promozionato della linea Amo Essere Eccellente “COLOMBA CON CREMA PISTACCHIO DI SICILIA 750g” oppure “UOVO FONDENTE 70% CON GRANELLA PISTACCHIO ITALIANO 300g”, valido per partecipare al presente concorso a premi.
Saranno validi ai fini della partecipazione anche gli acquisti effettuati attraverso l’e-commerce https://www.eurospin.it/. L’Utente che effettuerà l’acquisto online dovrà avere preventivamente scaricato l’App Eurospin e attivato il proprio account.
Per ogni prodotto promozionato l’Utente riceverà un titolo di partecipazione, anche se presenti nella medesima spesa. 
I titoli di partecipazione ottenuti dagli Utenti verranno caricati dal sistema il giorno successivo all’emissione dello scontrino e saranno visibili nell’area dedicata al concorso sull’App Eurospin.
L’Utente potrà giocare ognuno dei titoli di partecipazione al concorso ottenuti e presenti nella propria App, per concorrere alla vincita di un premio Instant Win in palio, dopo aver rilasciato i dovuti consensi.

NB: Il primo giorno del concorso all’Utente verrà chiesto di cliccare sull’apposito bottone di consenso alla partecipazione che troverà nell’apposita sezione dedicata sull’App per accettare di partecipare al concorso. Solo prestando il proprio consenso di partecipazione al concorso, l’Utente sarà iscritto al concorso e otterrà i titoli di partecipazione a fronte della spesa richiesta. L’Utente potrà decidere di partecipare al concorso anche in un secondo momento durante tutto il periodo promozionale ottenendo così i titoli di partecipazione solo dopo aver cliccato sull’apposito pulsante. Eventuali spese, effettutate presso presso i punti vendita o tramite il sito di e-commerce online, contenenti i prodotti promozionati oggetto del presente concorso, precedenti all’iscrizione al concorso non saranno conteggiate ai fini della partecipazione. 

L’Utente dovrà cliccare un apposito bottone di gioco e visualizzerà un gioco di animazione con un uovo di Pasqua da rompere per scoprire subito se avrà vinto uno dei premi in palio.
Il sistema informatico di gestione attiverà una procedura di estrazione per l’assegnazione casuale, in momenti non determinabili a priori, dei premi in palio. 
Tale sistema restituirà immediatamente a video un messaggio che comunicherà l’esito (vincita o non vincita) ed in caso di vincita le indicazioni su come il premio verrà consegnato.
L’Utente troverà il riepilogo delle giocate effettuate nella sezione dedicata sull’App.
L’estrazione avverrà utilizzando un software di estrazione casuale, per il quale si rende disponibile una dichiarazione sostitutiva di atto notorio rilasciata dal responsabile tecnico incaricato della realizzazione del programma informatico di estrazione. 
Durante il concorso, i premi Instant Win in palio saranno un totale di 320 e così suddivisi:
· per ogni giornata di concorso in palio n. 10 Gift Card Eurospin da € 100,00.
[bookmark: _Hlk162365054]Si rimanda al punto “Premi Instant Win in palio e descrizione” per la descrizione completa dei premi.  Eventuali premi Instant Win non assegnati saranno rimessi in palio tramite estrazione di recupero. 
Al termine della fase Instant Win del concorso, tra tutti coloro che avranno regolarmente partecipato al gioco, verrà effettuata l’estrazione a sorte dei premi finali in palio, come meglio specificato al punto seguente.
Si precisa che durante il concorso ogni Utente potrà vincere 1 solo premio Instant Win. In caso di vincita di uno dei premi Instant Win in palio, l’Utente potrà continuare a partecipare al concorso per ottenere titoli di partecipazione all’estrazione dei premi finali in palio.

[bookmark: _Hlk162365071]Estrazioni finali ed eventuale estrazione di recupero dei premi Instant Win non assegnati:
Al termine del concorso, alla presenza di un notaio o di un rappresentante della Camera di Commercio ed entro il giorno 31/05/2025, verrà verbalizzato l’elenco dei vincitori dei premi Instant Win e saranno effettuate le seguenti estrazioni:

· Estrazione dei premi settimanali:
Al termine del concorso, verrà effettuata l’estrazione a sorte dei premi settimanali in palio. La Società Promotrice predisporrà cinque (5) database, uno per ogni settimana di concorso, nel quale saranno inserite le partecipazioni al gioco Instant Win effettuate dagli Utenti su base settimanale. 
In particolare:
· settimana 1: il database conterrà tutte le partecipazioni al gioco Instant Win effettuate dagli Utenti nel periodo dal 25/03/2025 al 30/03/2025*;
· settimana 2: il database conterrà tutte le partecipazioni al gioco Instant Win effettuate dagli Utenti nel periodo dal 31/03/2025 al 06/04/2025;
· settimana 3: il database conterrà tutte le partecipazioni al gioco Instant Win effettuate dagli Utenti nel periodo dal 07/04/2025 al 13/04/2025;
· settimana 4: il database conterrà tutte le partecipazioni al gioco Instant Win effettuate dagli Utenti nel periodo dal 14/04/2025 al 20/04/2025;
· settimana 5: il database conterrà tutte le partecipazioni al gioco Instant Win effettuate dagli Utenti nel periodo dal 21/04/2025 al 25/04/2025*.

Si precisa che il database sarà predisposto in base alla data della giocata effettuata dagli Utenti tramite l’App Eurospin e non alla data della spesa che ha generato il titolo di partecipazione al gioco. Ogni Utente concorrerà all’estrazione dei premi settimanali con un titolo di partecipazione per ogni valida giocata effettuata, saranno escluse le giocate risultate già vincenti di un premio Instant Win.
Da ogni database (settimana di gioco), si procederà all’estrazione a sorte di un (1) vincitore e di dieci (10) riserve.
Per un totale di cinque (5) e cinquanta (50) riserve.
Qualora il numero degli Utenti aventi diritto a partecipare all’estrazione dei premi in palio per la settimana di riferimento non permetterà di identificare tutti i vincitori e tutte le riserve previste, i vincitori e le riserve mancanti verranno estratti a sorte tra tutti gli Utenti aventi diritto indipendentemente dalla settimana di riferimento.

*La settimana 1 (25/03/2025 - 30/03/2025) è composta da 6 giorni. La settimana 5 (21/04/2025 - 25/04/2025) è composta da 5 giorni.

· Estrazione dei premi finali:
Al termine del concorso, verrà effettuata l’estrazione a sorte dei premi finali in palio. La Società Promotrice predisporrà un (1) database, nel quale saranno inserite le partecipazioni al gioco Instant Win effettuate dagli Utenti durante il periodo di gioco. Ogni Utente concorrerà all’estrazione finale con un titolo di partecipazione per ogni valida giocata effettuata, saranno escluse le giocate risultate già vincenti di un premio Instant Win.
Dall’apposito database si procederà all’estrazione a sorte di quattro (4) vincitori e di venti (20) riserve.

· Eventuale estrazione di recupero:
Se, al termine del concorso, alcuni dei premi Instant Win non dovessero essere stati assegnati (a titolo esemplificativo, per irreperibilità dei vincitori, eventuale documentazione richiesta pervenuta non regolare, etc.), si provvederà ad una estrazione di recupero di un (1) nominativo vincente e due (2) riserve per ogni premio Instant Win messo in palio e non assegnato. 
Tale eventuale estrazione verrà effettuata tra tutti coloro che avranno regolarmente partecipato al concorso. Saranno esclusi coloro che avranno già vinto un premio Instant Win così come tutte le giocate anche perdenti riconducibili all’Utente che ha già vinto un premio Instant Win. 
La Società Promotrice comunicherà la vincita agli eventuali vincitori dei premi Instant Win di recupero tramite l’invio di una e-mail con le istruzioni per la riscossione del premio. 

Le riserve saranno utilizzate solo in caso un premio non sia assegnato o non richiesto. Le riserve saranno contattate seguendo l’ordine di estrazione. 

Esclusione dalla partecipazione
Restano esclusi dalla partecipazione all’iniziativa le persone giuridiche che acquistano il prodotto promozionato nell’esercizio della propria attività professionale, i dipendenti e i collaboratori della Società Promotrice e sue controllate, nonché i dipendenti/collaboratori del Soggetto Delegato e di tutti i soggetti coinvolti nell’organizzazione e nella gestione della manifestazione a premi, i rivenditori, i grossisti e i dettaglianti.
La partecipazione al concorso è subordinata al rispetto delle regole stabilite nel presente regolamento. 

Partecipazione e limitazioni
Gli Utenti potranno partecipare più volte al concorso, in base ai titoli di partecipazione ottenuti presenti nell’apposita sezione dedicata al concorso sull’App.
Ogni Utente potrà vincere fino ad un massimo di tre (3) premi: n. 1 premio Instant Win, n. 1 premio settimanale e n. 1 premio ad estrazione finale. 

Premi Instant Win in palio e descrizione

	Tipologia del premio
	Descrizione Premi
	Q.tà
	Valore comm. cad. (IVA inclusa)
	Valore comm. tot. (IVA inclusa)

	Instant Win
	Gift card Eurospin da 100 €*
	320
	€ 100,00
	€ 32.000,00

	Premi settimanali
	Spesa per un anno da Eurospin**
	5
	€ 5.014,00
	€ 25.070,00

	Premi finali
	Masterclass con Knam per il vincitore + 1 accompagnatore****
	4
	€ 1.274,00
	€ 5.096,00

	Totali
	Totali
	329
	 
	€ 62.166,00



*La Gift Card Eurospin è utilizzabile presso i punti vendita Eurospin abilitati (https://www.eurospin.it/punti-vendita). 
La Gift Card non è cumulabile e dovrà essere utilizzata entro il termine indicato sulla stessa. 
La Gift Card non dà diritto a resto e non può essere convertita in denaro. La Gift Card è utilizzabile più volte fino esaurimento del credito. In caso di mancato utilizzo, di smarrimento o di furto, Card non può essere rimborsata. 
La Gift Card sarà consegnata al vincitore in formato digitale tramite email. Il foglio contenente il codice a barre dovrà essere stampato e consegnato in cassa al momento del pagamento della spesa. 
Le Gift Card non sono cedibili né delegabili, non sono rimborsabili, non sono sostituibili, non sono convertibili in danaro, né è data facoltà al vincitore di richiedere, con o senza l’aggiunta di danaro, la possibilità di ricevere premi diversi anche se di minor valore. 
Le eventuali immagini riprodotte sui mezzi di comunicazione del Concorso a Premi, così come le ambientazioni delle stesse, hanno il solo scopo di presentare i premi in palio. 

**Il premio settimanale in palio “Spesa per un anno da Eurospin” (fonte Nielsen Shopper Research 2024 - Italy per Eurospin) consiste in una Gift Card Eurospin dal valore complessivo pari a € 5.014,00 (iva inclusa) utilizzabile presso i punti vendita Eurospin abilitati (https://www.eurospin.it/punti-vendita). 
La Gift Card non è cumulabile e dovrà essere utilizzata entro il termine indicato sulla stessa. 
La Gift Card non dà diritto a resto e non può essere convertita in denaro. La Gift Card è utilizzabile più volte fino esaurimento del credito. In caso di mancato utilizzo, di smarrimento o di furto, la Gift Card non può essere rimborsata. 
La Gift Card sarà consegnata al vincitore in formato digitale tramite email. Il foglio contenente il codice a barre dovrà essere stampato e consegnato in cassa al momento del pagamento della spesa. 
Le Gift Card non sono cedibili né delegabili, non sono rimborsabili, non sono sostituibili, non sono convertibili in danaro, né è data facoltà al vincitore di richiedere, con o senza l’aggiunta di danaro, la possibilità di ricevere premi diversi anche se di minor valore. 

***Il premio finale consiste una esperienza Masterclass in compagnia di Ernst Knam per due persone (vincitore maggiorenne + accompagnatore*) che verrà organizzata indicatiavmente nel periodo settembre/ottobre 2025, dal valore di € 774,00 (iva inclusa) - € 634,42 (iva esclusa). La ricetta da realizzare sarà un dolce a base di cioccolato.
*Età minima per partecipare alla masterlcass: 16 anni.
La location della Masterclass sarà comunicata in fase di notifica di vincita. 
Il premio comprenderà anche il trasferimento per raggiungere la location.
Il premio non comprende tutto quanto non espressamente indicato. 
Si precisa che il premio Masterclass è delegabile.
Il valore unitario delle spese per raggiungere il luogo dell’evento del premio, stimato in € 500 iva inclusa (per due persone), è determinato in via presuntiva; qualora l’utilizzo del premio generi un costo inferiore al valore definito in via presuntiva, nessun conguaglio potrà essere richiesto. 

Valore di mercato dei premi:
Il montepremi complessivo presunto è pari a Euro 62.166,00 (iva inclusa) – Euro 61.607,68 (iva inclusa/esclusa) ed è da intendersi alla data di redazione del regolamento. 

Informazioni ai vincitori dei premi Instant Win:
I vincitori di un premio Instant Win riceveranno mezzo e-mail, all’indirizzo indicato in sede di registrazione sull’App, la notifica dell’avvenuta vincita e le istruzioni per la riscossione del premio.
[bookmark: _Hlk162366623]La Società Promotrice si riserva la facoltà di chiedere l’invio della fotocopia di un valido documento d’identità; sarà garantito ai vincitori un termine non inferiore a 5 giorni per fornire riscontro. 
Qualora i vincitori non dovessero far pervenire, entro le tempistiche indicate, le eventuali documentazioni che saranno a loro richieste o in caso di irreperibilità dei vincitori così come in caso di qualsiasi altra irregolarità, il premio sarà considerato non assegnato e sarà rimesso in palio durante l’eventuale estrazione di recupero a fine concorso oppure in ultima istanza, in caso di irregolarità a seguito del contatto del vincitore di recupero e tutte le riserve disponibili, sarà devoluto alla ONLUS indicata. 

[bookmark: _Hlk162366515]Informazioni ai vincitori dei premi ad estrazione finale finale (premi settimanali e premi finali):
La Società Promotrice provvederà ad informare i vincitori dei premi ad estrazione finale (premi settimanali e premi finali), entro 5 giorni lavorativi dalla data del verbale di assegnazione, tramite l’invio di una E-mail (utilizzando i dati indicati dall’Utente al momento della registrazione sull’App) con le istruzioni per la riscossione del premio. 
Il vincitore di un premio dovrà tassativamente entro 5 giorni dal ricevimento della comunicazione di vincita, inviare tramite email all’indirizzo che sarà indicato nella comunicazione di notifica di vincita, i documenti e le informazioni richieste: 
· Modulo di accettazione del premio;
· Fotocopia di un valido documento d’identità.
Qualora i vincitori non dovessero far pervenire, entro le tempistiche indicate, quanto sopra e/o non dovessero essere in possesso di quanto richiesto, o in caso di irreperibilità dei vincitori, qualora i dati indicati sul documento di identità non siano gli stessi presenti nel sistema, così come in caso di qualsiasi altra irregolarità, il premio sarà considerato non assegnato. La prima riserva estratta verrà contattata seguendo la stessa metodologia e così fino ad eventuale assegnazione del premio ad una riserva o in caso di mancata assegnazione del premio anche alle riserve, il premio sarà conferito alla Onlus preposta.
La Società Promotrice non si assume responsabilità in merito a documentazioni non pervenute per eventuali disguidi o cause di qualunque altro genere.

Consegna dei premi: 
I vincitori delle Gift card Eurospin riceveranno il premio tramite email all’indirizzo fornito al momento della registrazione sull’App Eurospin.
I vincitori del premio “Masterclass con Knam” riceveranno tutti i dettagli del programma tramite email.
In ogni caso la consegna dei premi sarà a carico della Società Promotrice e sarà effettuata tramite la modalità ritenuta più opportuna dalla stessa per garantire la consegna del premio al vincitore.

Termine della consegna dei Premi:
La consegna dei premi avverrà entro 6 mesi dal termine della manifestazione promozionale o dalla data di richiesta dei premi, così come stabilito dal D.P.R. 430 del 26/10/2001.

Premi non assegnati o non ritirati:
I premi non assegnati o non ritirati, diverso da quello rifiutati, verranno devoluti alla seguente Onlus: Caritas Italiana, con sede in Via Aurelia, 796, 00165, Roma, Codice Fiscale 80102590587.

Versamento della Ritenuta:
La Società Promotrice si impegna al versamento dell'imposta nei termini e nella misura prevista ai sensi dell'art. 30 del D.P.R. n. 600 del 29/09/1973. 

Rinuncia alla facoltà di Rivalsa:
La Società Promotrice dichiara di rinunciare alla facoltà di rivalsa della ritenuta alla fonte a favore dei vincitori (art. 30, D.P.R. 29/09/1973 n. 600).

Rifiuto del Premio:
Nel caso in cui il vincitore rifiutasse espressamente il premio, questo potrà rimanere a disposizione della Società Promotrice.

Ubicazione del server:
Il server di raccolta dei dati dei partecipanti è ubicato in territorio nazionale.

Informativa Privacy:
[bookmark: _Hlk51747269]Informazioni da fornire ai sensi dell’art. 13, Regolamento Europeo 679/2016 (c.d. “GDPR”)
Titolare del trattamento è la Società Promotrice, il quale raccoglierà i dati dei partecipanti in ottemperanza con le previsioni del GDPR 2016/679 ed in conformità con l’Informativa Privacy pubblicata sul sito www.eurospin.it e nell’apposita sezione sull’App Eurospin.
Il contatto con il Responsabile del trattamento dei dati dei partecipanti è indicato nell’apposita informativa presente sul mini-sito dedicato accessibile attraverso il banner pubblicato sul sito www.eurospin.it.
Il trattamento dei dati personali raccolti in occasione della presente manifestazione, necessario per le operazioni di gestione e consegna dei premi, verrà effettuato ai sensi della normativa vigente in materia di privacy. Sono salvi i diritti dell’interessato, di cui agli art. da 15 a 22 e 34 del GDPR 2016/679.
I dati dei partecipanti non saranno ceduti a terzi, se non espressamente acconsentito dagli stessi partecipanti. I dati personali, sia in formato cartaceo sia in formato elettronico, saranno conservati per un periodo di tempo non superiore a quello necessario per perseguire le finalità citate in conformità con quanto previsto dalla normativa vigente ovvero per adempiere a precisi obblighi di legge, salvo diverse disposizioni.
Il partecipante, esaurite le procedure di gestione della presente iniziativa, potrà richiedere la rettifica, integrazione o la cancellazione dei propri dati, ovvero presentare opposizione al trattamento degli stessi rivolgendosi al Responsabile del trattamento dei dati come sopra indicato.

Si precisa che:
La partecipazione al concorso è subordinata al rispetto delle regole stabilite nel presente regolamento. 
L’App Eurospin è scaricabile gratuitamente; il costo della connessione corrisponderà a quello previsto dal piano tariffario del partecipante, concordato con il proprio operatore telefonico. L’App è disponibile gratuitamente sull’Apple Store (per i titolari di device con sistema operativo iOS) o su Play Store (per i titolari di device con sistema operativo Android, ad eccezione del Brand Huawei). 
Il servizio online del gioco Instant Win del concorso sarà attivo fino alle ore 23:59 del 25/04/2025.
Per qualsiasi necessità sarà possibile scrivere alla mail unapasquaeccellente@eurospin.it  
Tutti i premi in palio non sono convertibili in danaro, né è data facoltà ai vincitori di richiedere, con o senza l’aggiunta di danaro, la possibilità di ricevere premi alternativi anche se di minor valore.
Qualsiasi richiesta da parte del vincitore di un premio alternativo non potrà essere esaudita.
Qualora il premio promesso non sia disponibile, la Società Promotrice si riserva il diritto di sostituirlo con uno di valore uguale o superiore.
L’Utente è l’unico responsabile della veridicità ed aggiornamento dei suoi dati personali, inseriti in fase di attivazione dell’App Eurospin.
Le eventuali partecipazioni ritenute fraudolente e le relative vincite verranno verificate e sottoposte a tutti i controlli ritenuti necessari; qualora dalle verifiche venga confermata una partecipazione non corretta, la vincita relativa verrà annullata.
La Società Promotrice, in caso di partecipazioni fraudolente, si riserva di adottare tutte le modalità di tutela dei propri interessi presso le opportune sedi.

Adempimenti e garanzie:
La Società Promotrice non si assume alcuna responsabilità per qualsiasi problema di accesso, impedimento, disfunzione o difficoltà riguardante gli strumenti tecnici, il computer, i cavi, l’elettronica, il software e l’hardware, la trasmissione e la connessione, la linea telefonica, il collegamento Internet che possa impedire l’Utente di accedere all’App ed in generale di partecipare al concorso e/o di ricevere la notifica di vincita. Declina altresì ogni responsabilità per problemi causati dalla configurazione del computer/device dell’Utente che potrebbero ripercuotersi sulle prestazioni dell’utente stesso in fase di gioco.
La Società Promotrice non si assume alcuna responsabilità in caso di mancato recapito dell’avviso di vincita dovuto all’indicazione di indirizzi e-mail e/o dati personali errati, non veritieri da parte dei vincitori o nel caso la mailbox risulti piena, la mailbox risulti non più attiva o l’email indicata in fase di registrazione sia inserita in una black-list, ecc.
La Società Promotrice non può in nessun caso essere ritenuta responsabile di eventuali problematiche sorte durante l’utilizzo dei premi in palio e non può essere ritenuta responsabile dell’uso improprio dei premi da parte dei vincitori.
La Società Promotrice non si assume responsabilità per disguidi di connessione.
Il presente concorso a premi non è in nessun modo riconducibile a Apple Inc., iTunes o Meta Inc., le quali non hanno alcun legame, accordo o responsabilità nell’organizzazione dello stesso.
La Società Promotrice potrà revocare o modificare le modalità di esecuzione della presente manifestazione a premi per giusta causa, ai sensi e nei termini dell’art. 1990 cod. civ. dandone preventivamente comunicazione ai destinatari con le medesime modalità di comunicazione adottate per la comunicazione principale dell’iniziativa al pubblico.
Gli Utenti, che secondo giudizio insindacabile della Società Promotrice o di terze parti incaricate dalla stessa alla gestione del concorso risultino vincitori con mezzi e strumenti in grado di eludere l’aleatorietà, o comunque giudicati in maniera sospetta, fraudolenta, o in violazione del normale svolgimento dell’iniziativa, non potranno godere del premio vinto in quel modo. La Società Promotrice, o le società incaricate dalla stessa alla gestione del concorso, si riserva il diritto di procedere, nei termini giudicati più opportuni e nel rispetto delle leggi vigenti, per limitare ed inibire ogni iniziativa volta ad aggirare il sistema ideato. 
Le immagini e i colori dei premi presenti su tutto il materiale promozionale sono puramente indicativi.
Per quanto non indicato nel presente Regolamento, la Società Promotrice si rimette a quanto previsto dal D.P.R. 430/01.
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